



В Рассказовском районе мужчина признан судом виновным в убийстве

Собранные Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 19 ноября 2017 года осужденный в своей квартире распивал спиртные напитки в компании приятелей. В ходе беседы один из них упрекнул хозяина в том, что тот выгнал девушку, которая по его просьбе временно проживала в квартире у осужденного, и подверг его избиению. Разозлившись, хозяин квартиры взял нож и нанес обидчику несколько ударов ножом в область шеи, после чего перенес тело потерпевшего на балкон и вместе с еще одним приятелем вышли на улицу. От полученных ранений 29-летний мужчина скончался на месте преступления.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1226181>